

誌 謝

時間過的很快，兩年的碩士班生涯就這樣落幕了，雖說這只是人生的一個階段，不過我想這階段對於我未來的影響是目前最大的了。在離校前幾天的一個午後，我在科一館 119 洗著我喝茶的鋼杯，洗著洗著，我抬頭望見窗外的景色，突然有種感觸湧上心頭。兩年前的現在，我也像這樣的在這個位置洗著我喝茶的鋼杯，不過心情卻截然不同，當年的雀躍、不安的心情皆漸漸的轉變成如今平靜的心情，窗外景色依舊，實驗室進度仍然由博班學長及碩班學弟們繼續進行，突然由這樣的環境跳脫出來，心情可謂複雜不已，我似乎還有許多事情該做、想做卻還沒做啊！不過天下無不散筵席，我總該去尋找屬於自己的未來。在此該感謝的人很多，首先當然是我的指導老師孟心飛教授以及洪勝富教授，您們在實驗上精闢的見解以及冷靜的思考判斷力，都令我深深的折服，是我該學習的地方。接著就是博班的學長們，最感謝的當然就是一開始收留我進 LED 組的大組長信榮，這兩年來要不是你一直不斷的聽我訴苦、一直在實驗上給我幫助，甚至在做人做事方面給我再教育，我想我不會如此順利。除了信榮，LED 組的華賢、家銘，妳們也是我在實驗室的一盞明燈啊！尤其是家銘，謝謝你陪我喝酒還有說笑話。接下來當然得好好感謝去年畢業的碩班學長啓宏、煥中、鄭中、爲善，謝謝你們的教導，真懷念跟你們一起做實驗的時光，退伍後，還請你們多多幫忙。再來當然就是同屆的同學們，明宏、奕翔、凱智、孟穎、豫立...跟你們一起做實驗真是歡笑不斷啊!!!當然也要感謝宇強學長，謝謝你偶爾幫我解惑以及常常幫我處裡發票。還有肥肥的建成學長，你的自信讓我印象深刻。來自台大的昭輝學長，謝謝你的材料及幫忙。地下棒球隊的紀互、盈璋、明宏、大樞、凱智、恩禎、俊宇、一鳴，謝謝你們陪我一起切磋棒球技巧。最後我要感謝我的老爸、老媽、阿姨、老哥、老姊還有可愛的 Kally，謝謝你們總是在我堅持不下時用力的支持我。還有最可愛的小藍，謝謝你在一年前拉了我一把，現在的我很幸福。該感謝人太多，一時也無法以文字完全道盡，阿發、巴布、三毛、育欣、晝華、欣怡、企鵝、宗憲你們也幫了我很多，最後讓我用一句“謝謝，我愛你們”來表達我對你們的感謝。喔！對了，還有統一獅，謝謝你一直呈現那樣令人感動的精彩比賽。

2007.07.13 獅迷 烜逸 筆